Proba de informatica '

Na primeira columna de cada unha das preguntas aparece o nome do documento (docl.odt, doc2.odt,
etc) que debe abrir para realizar o que se indica no enunciado que ten & sUa dereita.

doc09.o0dt | 1 Indique a marxe dereita da primeira péxi.na ) .

a.-1,5cm/b.-2cm/c.- 2,5 cm / d.- Ningln dos anteriores B
doc09.o0dt | 2 Indigue o numero de paragrafos con espazamento entre lifias duplo?

a.-1/b.-2/c.-3/d.-4

A

docl5.odt | 3 Indique cantas veces se atqpa a palabra Craso no documento

a.-1/b.-2/c.- 3/d.- Mais de 3 D
docl5.o0dt | 4 Indique o numero de péxine;s con estilo de paxina apaisado

a.-1/b.-2/c.-3/d.- Mais de 3 A

Active o visor de estilos de paragrafo en modo Estilos aplicados e indique cantos de eses estilos
doc06.odt | 5 [tefien un tipo de letra da familia Bitstream Vera Sans

a.-1/b.-2/c.-3/d.-Maisde 3 Cc
doc06.odt | ¢ Cantas palabras contén o documento? .

a.- menos de 600 / b.- entre 600 e 700 / c.- entre 700 e 800 / d.- mais de 800 A
doc67.0dt | 7 Axuste todas as filqs da téboa_ 4 altura ide_al defila e indiqug cal é a primeira palabra da paxina 2

a.- lectus / b.- vehicula / c.- ligula / d.- Ningunha das anteriores B
docé68.odt | 8 Indiguel o.tipo de éncoralda imaxe insertadla no documento )

a.- a paxina / b.- ao paragrafo / ¢.- ao caracter / d.- como caracter C
hcld.ods 9 En cal das seguintes celas se cal;ula a suma do int.ervalo Al:207?

a.- A31/ b.- B12 / c.- C8 / d.- Ningunha das anteriores D
hc33.0ds | 10 Ordene de menor a maior a columna A e despois indique o contido da cela A16

a.-9/b.-10/c.-11/d.- 12 B
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